
S hotovým predoperačným vyšetrením treba následne absolvovať anestéziologické 
vyšetrenie v Nemocnici AGEL Zvolen počas pracovných dní v časoch 08:00 – 12:00, 12:30 
– 14:30 (anestéziologická ambulancia na 1. poschodí chirurgického pavilónu Nemocnice 
AGEL Zvolen). Najneskôr však v deň stanoveného dátumu objednania k operácii (t.j. 
deň pred samotnou realizáciou operačného zákroku). Na anestéziologické vyšetrenie 
je potrebné so sebou priniesť zdravotnú dokumentáciu (prípadne výpis so zdravotnej 
dokumentácie), rozpis chronickej liečby a platné predoperačné vyšetrenie. (Nie je nutné 
byť nalačno.)

Po anestéziologickom vyšetrení je potrebné sa následne zahlásiť s uvedenou 
dokumentáciou u vrchnej sestry chirurgického oddelenia (3. poschodie chirurgického 
pavilónu Nemocnice AGEL Zvolen), s ďalšou bezprostrednou inštruktážou (pridelenie 
lôžka, čas nástupu, predoperačné diétne obmedzenia a režimové opatrenia v deň nástupu, 
nárok na stravnú jednotku, informácie o doplnkových a príplatkových službách a ďalšie).

•  Vyšetrenie a správu z chirurgickej ambulancie s uvedenou diagnózou, indikáciou  
a odporúčeným typom operačného výkonu.

•  Odber krvi na základný (hematologický, biochemický a sérologický) laboratórny 
screening – realizuje VLpD podľa pokynov v priloženom tlačive „objednanie k operácii“, 
ktoré obdržíte v čase objednania operačného zákroku aj so stanoveným dátumom 
výkonu. Úprava, prípadne vynechanie špecifickej chronickej liečby (napr. lieky na riedenie 
krvi, hormonálna antikoncepcia a podobne), tiež podľa pokynov vo vyššie uvedenom 
tlačive „objednanie k operácii“.

•  Ďalej výsledky predoperačného vyšetrenia, ktoré vykoná ambulantnou cestou 2 týždne 
pred operáciou váš všeobecný lekár pre dospelých alebo spádová interná ambulancia  
(u detí ambulantný pediater). 
(* Len v prípade potreby na odporúčanie internistu alebo pediatra aj ďalšie doplňujúce 
pomocné, alebo špecializované odborné vyšetrenia ako napr. EKG, RTG pľúc, USG DB, 
gynekologické, kardiologické, pľúcne vyšetrenie a podobne.)

•  Osobné veci, základné hygienické potreby, oblečenie, doklady (občiansky preukaz, 
karta poistenca), zdravotný záznam, prípadne výpis zo zdravotnej dokumentácie (aj 
s informáciami o alergiách a platnom očkovaní ), zoznam liekov s rozpisom chronickej 
liečby (názov lieku, gramáž, dávkovanie a odporúčané časy podania).

•  4 ks širších elastických obväzov, prípadne kompresívne pančuchy (kompresná trieda II.), 
ktoré vám budú predpísané v čase objednania k výkonu elektronicky (e-ZP predpis).

•  Prečítaný a podpísaný informovaný súhlas s operáciou a anestéziou.
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Pri hospitalizácii v deň termínu objednania (dátum uvedený v ambulantnej správe a tlačive 
„objednanie k operácii“) bude samotný operačný výkon realizovaný nasledujúci deň od prijatia 
pacienta podľa programu.
Pri jednodňovej zdravotnej starostlivosti bude operačný výkon realizovaný už v deň nástupu 
pacienta (t. j. nasledujúci pracovný deň od uvedeného termínu objednania v ambulantnej 
správe).
V prípade klasifikácie (ďalej hodnotí anestéziológ) ASA I, II bez výnimky, (alebo ASA III  
s výnimkou od anestéziológa) a existujúceho JZS zmluvného výkonu v rámci poisťovní, je 
možný režim jednodňovej zdravotnej starostlivosti (viď. JZS).
Na anestéziologické vyšetrenie sa nie je potrebné objednávať dopredu. Pri ostatných 
uvedených ambulantných vyšetreniach je potrebné riadiť sa platnými pokynmi jednotlivých 
ambulancií, prípade objednávacieho systému a zabezpečiť si termín vyšetrenie v dostatočnom 
predstihu.
JZS = jednodňová zdravotná starostlivosť 
VLpD = všeobecný lekár pre dospelých          
e-ZP = elektronický predpis zdravotnej pomôcky                            
SŽM = špeciálny zdravotnícky materiál
Poučenia: Každý pacient bude náležite vopred poučený ústnou formou a aj s priloženým 
písomným informovaným súhlasom s plánovaným operačným výkonom a anestéziou 
(poučenie vykonáva v čase vyšetrenia chirurg a anestéziológ).
Na chirurgickom oddelení je možnosť objednania nadštandardných izieb (jednolôžková/
dvojlôžková) podľa zverejneného platného cenníka, v ktorom sú upresnené aj vybavenia 
jednotlivých izieb (TV, pripojenie na Wi-Fi sieť, samostatné WC, sprchový kút, chladnička, 
klimatizácia a pod.).
Poplatky:
Účtovaný poplatok pre pacienta za lôžkodeň na oddelení JZS je pevne stanovený na 40 €.
Účtovaný poplatok za jednotlivé nadštandardné izby na chirurgickom oddelení je stanovený 
podľa platného zverejneného cenníka (podľa typu izby a počtu dní).
V prípade pacientom preferovanej voľby operačnej techniky s použitím nadštandardného 
alebo nehradeného ŠZM (napr. laserové optické vlákna a pod.), bude pacientovi účtovaný 
poplatok podľa zverejneného príplatkového cenníka operačných výkonov Nemocnice AGEL 
Zvolen.
Dobrovoľný príplatok za výber operatéra sa účtuje samostatne podľa platného 
kategorizovaného cenníka a druhu výkonu.                 
Ďalšie informácie v prípade záujmu o službu „výber operatéra“ a spojenou výškou poplatku 
budú pacientovi poskytnuté v čase objednania na chirurgickej ambulancii podľa zvolenej 
kategórie (náročnosti) plánovaného výkonu.

Poznámky, skratky a vysvetlivky:
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